

**OZS**ODBOJKARSKA ZVEZA SLOVENIJE
VOLLEYBALL FEDERATION OF SLOVENIA**SPORTKLUB PRVA ODBOJKARSKA LIGA 2023/24**

Uradni naziv kluba	ODBOJKARSKI KLUB KAMNIK
Sedež kluba	CANKARJEVA CESTA 1A, KAMNIK
Kontaktna oseba za medije (telefonska št.)	040 371 626
Uradni naziv ekipe v tekmovanjih	CALCIT VOLLEY
Matična dvorana (naziv in naslov)	ŠD KAMNIK, ŠOLSKA UL.1, KAMNIK
Sponzorji	CALCIT, ZAV.TRIGLAV, KOLEKTOR
Spletna stran	www.calcitvolley.si
Facebook stran	www.facebook.com/calcitvolley
Instagram profil	www.instagram.com/calcitvolley
Drugo	

ODHODI IGRALCEV/ IGRALK	PRIHODI IGRALCEV/IGRALK
Lucy Charuk	Sara Najdič
Klara Kregar	Lara Rituper
Mila Djordjević	Asja Šen
Nina Stojiljković	
Ana Marija Vovk	
Neneh Sillah	
ODHOD TRENERJA	PRIHOD TRENERJA
Gregor Rozman	Bruno Najdič

SESTAVA EKIPE				
ŠT. DRESA	IME IN PRIIMEK	LETNIK	DRŽAVLJANSTVO	IGRALNO MESTO
3	LARA RITUPER	1998	SLO	SREDNJA BLOKERKA
5	ULA GORJUP	2005	SLO	PODAJAČICA
7	ANĐELKA RADIŠKOVIĆ	1992	BIH	SPREJEMALKA
9	ASJA ŠEN	2003	SLO	SPREJEMALKA
10	SARA NAJDIČ	1994	SLO	PODAJAČICA
11	SARA HUTINSKI	1991	SLO	SREDNJA BLOKERKA
12	NAJA BOISA	2003	SLO	SPREJEMALKA
18	MAŠA PUCELJ	2006	SLO	SPREJEMALKA
19	NEJA ČIŽMAN	2004	SLO	SREDNJA BLOKERKA
20	KATJA BANKO	2002	SLO	LIBERO
STROKOVNI ŠTAB				
Trener		BRUNO NAJDIČ		
I. pomočnik trenerja		SIMON KRAKAR		
II. pomočnik trenerja				
statistik		KRISTINA PETROVIĆ		
trener za telesno pripravo		GREGOR SOBOČAN		
fizioterapevt		MATIJA STRAŽAR		



OZS

ODBOJKARSKA ZVEZA SLOVENIJE
VOLLEYBALL FEDERATION OF SLOVENIA



POTEK PRIPRAV

- datum začetka: 16.8.2023

- lokacije priprav: Kamnik

- pomembnejše pripravljalne tekme/turnirji (lokacija, nasprotniki, rezultat):

V Nyiregyhazi so v okrnjeni zasedbi 22. in 23. septembra odigrale pripravljalni turnir. V prvi tekmi so v s 3:0 (16, 23, 14) premagale UTE Budimpešto, v finalni tekmi pa so v napetem obračunu slavile Čehinje, ki so Kamničanke premagale s 3:2 (21, -20, 21, -16, 14). Močnejši turnir so odigrale teden dni pozneje, prav tako na Madžarskem. Tokrat so bile tudi prvič v popolni postavi. V konkurenci štirih ekip so v prvi tekmi premagale Maritzo Plovdiv s 3:1 (25, -11, 21, 18), v drugi je bil boljši od njih Dinamo iz Bukarešte s 3:1 (22, 15, -19, 12), v zadnji tekmi pa so bile s 3:0 (19, 18, 17) ugnale domačo ekipo Szent Benedek.

- zanimivosti tekom pripravljalnega obdobja:

Prve dni so Calcitovke trenirale pod vodstvom kondicijskega trenerja Gregorja Sobočana, nekaj dni za tem je vajeti v svoje roke vzel Bruno Najdič, ki bo v novi sezoni vodil državne prvakinja. Ekipa je bil vse do prvega tedna oktobra v močno okrnjeni postavi, saj so večino pripravljalnega obdobja manjkale reprezentantke Maša Pucelj, Naja Boisa, Katja Banko in novinka Sara Najdič, ki so bile s slovensko reprezentanco na EP v Belgiji, v septembru pa so odigrale še olimpijske kvalifikacije, medtem ko je bila Anđelka Radišković z reprezentanco BiH. Ekipa je zato trenirala ob podpori deklet iz kamniške druge ekipe, ki bo nastopala v 1B. ligi. Trener Najdič je v pripravljalnem obdobju večkrat pohvalil delavnost in prizadevnost ekipe, medtem ko je opozarjal na morebitno neuigranost ekipe ob manku reprezentantk.

TEKMOVANJA, V KATERIH BO EKIPA NASTOPALA V SEZONI 2023/24

- CEV CHAMPIONS LEAGUE
- MEVZA
- SPORTKLUB PRVA ODBOJKARSKA LIGA
- POKAL SLOVENIJE

CILJI ZA SEZONO 2023/24

Ubraniitev naslova državnih prvakinj, osvojitve pokala in Mevze

Izjava trenerja ekipe:

Bruno Najdič: »Cilji v tej sezoni so, tako kot v vsaki drugi, visoki. V vseh tekmovanjih želimo priti do konca. Realno pa bomo situacijo ocenili, ko bomo videli, kakšne bodo ekipe, ko bodo dokončno sestavljene.«

Izjava kapetana ekipe:

Anđelka Radišković: »Sezona bo sigurno naporna in ne pričakujemo, da bodo tekme enostavne. Naš cilj pa je, da obranimo naslov državnih prvakinj, da v Kamnik ponovno pripeljemo pokalno lovoriko in tudi, da osvojimo Mevzo. Torej, tri od tri. Verjamem, da nas bosta do uspeha vodila trdo delo in enotnost ekipe.«